



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ ARGES



Nr.15971/177 CRP/21.06.2018

Comunicat de presă  
SOLUTIONAREA SESIZARILOR

**Persoanele fizice**, individual sau organizate în asociații și **persoanele juridice se pot adresa atât direct cât și în scris prin poștă sau e-mail ITM Argeș**, pentru a sesiza încălcări ale prevederilor legale din domeniul relațiilor de muncă (muncă fără forme legale, nerespectarea regimului de muncă al minorilor, nerespectarea prevederilor legale privind munca suplimentară, refuzul eliberării unor documente care atestă vechimea în muncă, includerea în contractul individual de muncă a unor clauze ilegale, etc) sau în domeniul securității și sănătății în muncă (accidente de muncă, neefectuarea instructajului de securitate și sănătate, neefectuarea controlului medical periodic, etc.)

Aceste petiții sunt primite și înregistrate prin Compartimentul de Informare și Relații cu Publicul situat la parter, iar **termenul legal de rezolvare este de 30 de zile** de la înregistrarea petiției, indiferent dacă soluția este favorabilă sau nefavorabilă. În cazul în care aspectele sesizate prin petiție necesită o cercetare mai amănunțită, **termenul de soluționare poate fi prelungit cu cel mult 15 zile**.

Menționăm că în plus la parterul ITM Argeș există două cutii unde se pot depune sesizările adresate de către cetățeni.

**Reclamațiile beneficiază de confidențialitate**, inspectorii nedezvăluind conducătorului entității controlate motivul controlului. Interdicția contactului dintre petiționar și inspectorul care va efectua controlul reprezintă o garanție a imparțialității acțiunii de control în raport cu părțile raportului de muncă.

Dacă aspectele reclamate de petiționar nu se încadrează în domeniul nostru de activitate și fac parte din sfera de atribuții a altei instituții, petiția va fi redirectionată prompt, urmând ca respectiva instituție să răspundă în scris.

Sesizările trebuie să conțină numele complet al reclamantului, codul numeric personal, adresa exactă, date de identificare a angajatorului și a locațiilor în care acesta își desfășoară activitatea, iar pentru o rezolvare temeinică și legală a petițiilor cetățenilor, **instituția noastră pune la dispoziția acestora un formular tipizat** care se poate găsi atât la sediul ITM Argeș dar se și pot descărca de pe site-ul ITM secțiunea Interes Public.

Menționăm că **petițiile anonime** sau cele în care nu sunt trecute datele de identificare ale petiționarului nu se iau în considerare și **vor fi clasate conform art.7 din OG nr.27/2002** privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor.

Totodată, în cazul în care o persoană adresează mai multe petiții sesizând aceeași problemă, acestea se vor conexe, petentul primind un singur răspuns. Dacă după trimiterea răspunsului se va primi o nouă petiție cu același conținut, aceasta se va clasa la numărul inițial.



Mihail Adrian Oprescu,  
Inspector Șef

Bd.Republicii, nr.11,  
Tel.: +4 0248 223 408; fax: +4 0248 223 412

itmarges@itmarges.ro  
www.itmarges.ro

Magdalena Petrache,  
Referent